
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová 
Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 01851 Nová Dubnica,  

 
          OZNAMY NA 10. NEDEĽU CEZ ROK               11. 06. 2023                    

  
Liturgia týždňa: 

 v utorok spomienka sv. Antona Paduánskeho, kňaza a učiteľa Cirkvi 

 v piatok je slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho 

 v sobotu je spomienka Nepoškvrneného srdca Panny Márie 

 Budúca nedeľa je 11. nedeľa v cezročnom období  

 
Oznamy: 

 Úmysly sv. omší na mesiace júl, august  a september  2023, budeme zapisovať v 

stredu 14.6. od 16:30. 

 V piatok, na slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, je možnosť v kostole pri 

modlitbe „Najmilší Ježišu“ za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky. 

 Dnes je zbierka na prevádzku a údržbu kostola. Dobrodincom vopred vyprosujeme 

hojnosť Božieho požehnania. 

 Aj tento rok od septembra bude prebiehať príprava na prijatie sviatosti birmovania  

pre  študentov 1.a 2. roč. sš (v školskom roku 2023-24);   narodených v rokoch 

2007-2008  a starších, ktorí bývajú v Novej Dubnici a v Kolačíne, čiže v našej 

farnosti. Vzadu na stolíku nájdete prihlášku, ktorú treba odovzdať v sakristií kostola. 

 Takmer pred 100 rokmi prišli saleziáni a saleziánska charizma na Slovensko. 

Duchovná príprava pokračuje 8. etapou s názvom „Spiritualita každodennosti“ 

(1970-1985).  Prichádza normalizácia a saleziáni sú opäť nútení pracovať v 

skrytosti a žiť saleziánsku charizmu v jednoduchej, neokázalej a neviditeľnej 

každodennosti, bez možnosti verejných akcií. Vzorom im je Panna Mária, ktorá v 

skrytosti prežila celý svoj život. Poctivo prežívaná všednosť však prináša ovocie. V 

tajnosti ožíva a obnovuje sa činnosť Združenia saleziánov spolupracovníkov. 

Všedný deň je výzvou pre všetkých: naučiť sa žiť svoj život nie v mimoriadnych 

zážitkoch, ale v bežných, šedých dňoch. Je to výzva naučiť sa žiť spiritualitu 

každodennosti. Viac informácií nájdete na trojhrane v kostole a na internetovej 

stránke 100.saleziani.sk. 

 Pozývame všetkých, ktorí chcú hlbšie prenikať do obsahu kresťanskej viery, na 

desiaty teologický večer z cyklu s názvom: VERÍM. 

Uskutoční sa v nedeľu 18.6.2023 o 16.30 v Katechetickej miestnosti saleziánskeho 

strediska v Novej Dubnici. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 4, v Kolačíne skupina č. 3. Ďakujeme vám 

všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola a 

saleziánskeho domu. 


